350 HM J0KEH HMETh MakCUMyMbl moryomeHuss npu 245 um u 310 HM.
OTHoOILIIEHHE ONTUYECKUX IJIOTHOCTEN A pa5/A 310 JOKHO COCTABIIATE OT 3,2 10 3.4.

3. Kauecmeennas peaxkyus. 25 Mr cyOCTaHITUN PACTBOPSIOT B 2,5 MJI BOJIbI,
npubasnsoT 1,0 ma pactBopa ammuaka 10%, nmepememmBaioT, BBIAEPKUBAIOT B
TeYeHHe 5 MUH U QUIbTPYyIoT. PUIbTPAT, MOJKUCIECHHBIA a30THOM KHCIOTOM
pasBenenHon 12,5 %, maer XxapakTepHYH0 PEakIMI0 Ha XJOPUJBI C PacTBOPOM
HuTpara cepedpa 4,25 %.

*TIpo3pauynocts pactBopa. PactBop 1,0 r cyGcrannuu B 20 M1 MeTaHosa
nomwkeH ObiTh  Tpo3paudbiM  (ODPC  «IIpo3payHOCTh M CTENEHb MYTHOCTH
KUIKOCTECI).

*LBetHOCTH pacTBOpa. OKpacka pacTBOpAa, IMOJTYYEHHOTO B HCIBITAHUU
«[Ipo3paunocTh pacTBOpa», HE JOJDKHA MPEBHINIATh 3TajloH cpaBHeHUs Yg (ODC
«CTereHb OKPacKH JKUIKOCTEH).

pH. Ot 4,5 10 6,0 (1 % pactBop, ODC «MoHomeTpusi», Mmetosn 3).

PoacrBennbie mpumecu. Onpeaenenne npoBogat metonoM BOXKX (ODC
«BpicokoahpexkTrBHAS KUIKOCTHAS XpoMaTorpadus»).

PacTBOpbl, conepkaiye HUCHOBITYEMYIO CYOCTaHIMIO WM CTaHIapTHBIC
00pa3ipl, 3aIUIIAI0T OT CBETA U UCIOJIB3YIOT CBEXKETPUTOTOBICHHBIMH.

Memoo 1.

Tloosusicnas ¢aza (I1D). bydepnsiii pactBop — arietonutpua 50:50.

bygepuvii pacmsop. 1,32 r ammonust docdara pacteopsror B 900 mit BoJibI,
noBoasaT pH pactBopa 10 7,5 = 0,1 docdopHOt KUCTOTON KOHIICHTPUPOBAHHOUN U
JOBOJAT 00BEM pacTBOpa BOJIOM 110 1 1, mepeMenInBaior.

HUcnvimyemuoiti pacmeop. Oxono 50 Mmr (TouyHas HaBecKa) HCIBITyeMOMN
CyOCTaHIIMM pacTBOPSAIOT B BOJE U JOBOAAT 00beM pacTBopa Bojoi 10 50,0 mit.

Pacmeop cpasnenus A. Oxono 20 mr (TouHass HaBECKa) CTaHAAPTHOTO
oOpasia aMOpoKcoJia THAPOXIOpUAA PACTBOPSIIOT B BOJIE M TOBOAST 00BbEM BOAOU
10 20,0 m. 1,0 M mommydenroro pactopa m1oBoasT [1D mo 50,0 mi.

1,0 M mostyueHHoro pactBopa 10BoasAT [1D no 20,0 mo.
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